
            ave been 

posted 

What level of priority do you think each 
budget category should receive in the 2016 
Budget? 
Responses: 45 
In the future, Building Safety should receive: 

 
Response 
Percent 

Response 
Count 

More priority 15.6% 7 

The same amount of priority 71.1% 32 

Less priority 13.3% 6 

In the future, Code Enforcement should receive: 

 
Response 
Percent 

Response 
Count 

More priority 33.3% 15 

The same amount of priority 40.0% 18 

Less priority 26.7% 12 

 

  



In the future, Planning and Zoning should receive: 

 
Response 
Percent 

Response 
Count 

More priority 44.4% 20 

The same amount of priority 28.9% 13 

Less priority 26.7% 12 

 

In the future, Fire and EMS should receive: 

 
Response 
Percent 

Response 
Count 

More priority 43.2% 19 

The same amount of priority 54.5% 24 

Less priority 2.3% 1 

In the future, Municipal Court should receive: 

 
Response 
Percent 

Response 
Count 

More priority 8.9% 4 

The same amount of priority 73.3% 33 

Less priority 17.8% 8 

In the future, Police should receive: 

 
Response 
Percent 

Response 
Count 

More priority 55.6% 25 

The same amount of priority 35.6% 16 

Less priority 8.9% 4 

 

  



In the future, Stormwater should receive: 

 
Response 
Percent 

Response 
Count 

More priority 17.8% 8 

The same amount of priority 68.9% 31 

Less priority 13.3% 6 

In the future, Street Maintenance should receive: 

 
Response 
Percent 

Response 
Count 

More priority 66.7% 30 

The same amount of priority 26.7% 12 

Less priority 6.7% 3 

In the future, Trash / Recycling should receive: 

 
Response 
Percent 

Response 
Count 

More priority 13.3% 6 

The same amount of priority 73.3% 33 

Less priority 13.3% 6 

In the future, Utilities should receive: 

 
Response 
Percent 

Response 
Count 

More priority 8.9% 4 

The same amount of priority 82.2% 37 

Less priority 8.9% 4 

 

  



In the future, Downtown (parking enforcement, beautification, 
etc.) should receive: 

 
Response 
Percent 

Response 
Count 

More priority 13.3% 6 

The same amount of priority 55.6% 25 

Less priority 31.1% 14 

In the future, Library should receive: 

 
Response 
Percent 

Response 
Count 

More priority 20.0% 9 

The same amount of priority 26.7% 12 

Less priority 53.3% 24 

In the future, Parks and Park Maintenance should receive: 

 
Response 
Percent 

Response 
Count 

More priority 42.2% 19 

The same amount of priority 46.7% 21 

Less priority 11.1% 5 

In the future, Recreational Facilities and Operations should 
receive: 

 
Response 
Percent 

Response 
Count 

More priority 24.4% 11 

The same amount of priority 40.0% 18 

Less priority 35.6% 16 

 

 

 



In the future, Tourism should receive: 

 
Response 
Percent 

Response 
Count 

More priority 20.0% 9 

The same amount of priority 42.2% 19 

Less priority 37.8% 17 

In the future, Arts and Culture should receive: 

 
Response 
Percent 

Response 
Count 

More priority 24.4% 11 

The same amount of priority 26.7% 12 

Less priority 48.9% 22 

In the future, City Administration should receive: 

 
Response 
Percent 

Response 
Count 

More priority 8.9% 4 

The same amount of fundingpriority 64.4% 29 

Less priority 26.7% 12 

In the future, Economic Development should receive: 

 
Response 
Percent 

Response 
Count 

More priority 53.3% 24 

The same amount of priority 28.9% 13 

Less priority 17.8% 8 

 

  



In the future, Public Transportation should receive: 

 
Response 
Percent 

Response 
Count 

More priority 37.8% 17 

The same amount of priority 44.4% 20 

Less priority 17.8% 8 

In the future, Social Services should receive: 

 
Response 
Percent 

Response 
Count 

More priority 50.0% 22 

The same amount of priority 29.5% 13 

Less priority 20.5% 9 

 


